
 

 

 

 

  

Notulen MR   Vrijdag 31 mei 2024 
 

 

1. Opening en check-in 

Masten, Dominique, Marike en Brian zijn helaas afwezig. We hebben er gezien de agenda 

toch voor gekozen om de vergadering door te laten gaan.  

 

2. Vastellen agenda 

De agenda is vastgesteld  

 

3. Ron sluit aan tijdens de vergadering 

• Start van Alex de Custer is fijn. 

• Ron en Alex zijn op het centraal bureau geweest voor de begroting, die is goedgekeurd.  

Dat we op een min uitkomen komt door de NPO gelden. De NPO gelden krijgen we nog maar 

1 schooljaar. Met deze formatie en het aantal leerlingen kunnen we blijven draaien zonder 

het NPO geld. Voor het personeel kan dit betekenen dat je minder geld per leerling te 

besteden hebt binnen de kernteams. De (D)MR is door het bestuur van Dunamare al 

voorbereid op een bezuiniging vanwege het nieuwe kabinet. Joost G. vraagt wie er gaat over 

eventuele nieuwe subsidies gaat. De directeur legt uit dat er bij veel subsidies heel veel werk 

in zit en dat je aan veel voorwaarden moet voldoen. De directie bepaalt welke aanvragen we 

indienen.  

• Dunamare maakt zich zorgen dat het onderbouwresultaat na dit schooljaar onder de 

inspectienorm daalt. Dit heeft te maken met leerlingen die tussentijds wisselen van 

onderwijsvorm. In de bovenbouw is dit ook een bekend probleem. 

• De examens zijn organisatorisch heel goed verlopen. 

• Vacatures: alle open vacatures zijn op dit moment vervuld.  

• De ruimte voor de  +VO is nogal ingewikkeld. De gemeente heeft nu toestemming gegeven 

voor een extra lokaal aan het noodgebouw vast. 

• EHBO is afgerond voor de combi en praktijkonderwijs. 

• Risico inventarisatie terugkoppeling. Ron geeft een toelichting op de vragen die de (D)MR 

had. Het jaarlijks bespreken van de risico inventarisatieplan komt op het jaarplan.   

Het hoge ziekteverzuim heeft te maken met collega’s die langdurig afwezig zijn geweest. Het 

MT houdt veel rekening met het personeel en er is veel mogelijk. Uit het MTO kwam een 

hoge tevredenheid op het gebied van werkdruk. Het ziekteverzuim lijkt niet te liggen aan 

schooltaken. De twee punten die ontbreken in het BHV plan staan in het 

schoolveiligheidsplan.  

De (D)MR moet inderdaad akkoord geven op gebouwbeheer en hoofd BHV. 

 



 

 

 

 

4. Notulen 

De notulen van 17 april zijn goedgekeurd  

 

5. Nieuw leden MR 

   

De (D)MR zal er vanaf schooljaar 2024-2045 als volgt uitzien: 

 

Leerlinggeleding: 
Paul de Veer, namens de combi en het praktijkonderwijs 
Rodney Timmermans, namens het vmbo 

 
Oudergeleding: 
Masten Stavast, namens de combi en het praktijkonderwijs 
Ilonka Zuiderwijk, namens het vmbo 

 
Personeelsgeleding: 
Daphne van den Born, namens de combi en het praktijkonderwijs (penningmeester) 
Fleur Witteman, namens de combi en het praktijkonderwijs (voorzitter) 
Kim Nelis, namens het vmbo (notulist) 
Annemieke Kok, namen het vmbo (secretaris)  
 

 

6. iPad 

Er is door een ouder de vraag gesteld waarom we werken met een iPad en de examens 

gemaakt worden op de computer. Waarom is hier voor gekozen?  

Joost Goede legt uit dat er een plan is voor de examenleerlingen die goed voorbereid worden 

op het maken van de examens op de computer. Vanuit de kernteams ligt de voorkeur bij 

iPads, dat komt uit een recente inventarisatie bij de ICT contactpersonen van de kernteams. 

De ICT-lessen zijn in de onderbouw op een pc en in de examenklassen worden meerdere 

proefexamens op de pc geoefend.   

 

7. Evaluatie LFB 

Het voorstel van de (D)MR is om met het MT om te de tafel te gaan om het concept 

werkdrukvermindering te evalueren. Vervolgens volgt er een stemming onder het personeel. 

 

8. Begroting  

Zonder een toelichting van Ron op de begroting kan de (D)MR niet zoveel aflezen aan de 

begroting. Ron geeft de volgende vergadering een toelichting op de begroting.  

 

9. Datum etentje  

Vanwege alle drukte plannen we het etentje na de laatste vergadering bij Staal. Dit is op 26 juni 

om 17:30. Annemiek inventariseert wie er aanwezig zijn.  



 

 

 

9. Vergadering verplaatsen 3 juli  

Vanwege het afscheid van meerdere collega’s is de vergadering verplaatst naar woensdag 26 

juni 16:00 uur.  

 

10. WVTTK 

Geen nieuwe punten.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taak / omschrijving Wie Voor wanneer 

Ron geeft een toelichting op de begroting  Ron 26-06 

Laatste vergadering woensdag 26 juni Annemieke geeft 
door  

14-06 

Uitzoeken welke punten uit het jaarwerkplan we 
kunnen doorschuiven naar september  

Fleur en Annemieke   26-06 

Etentje MR bij Staal 17:30 Annemieke 14-06 

Notulen op site  Fleur 26-06 

   

Besluiten/ afspraken Wie  Hoe borgen we de 
afspraak 

   

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


